Podmínky pro zisk známky za II. čtvrtletí:
2008/2009
Do 7/1 2009 napsat úvahu (rozbor výroku) na jedno z níže uvedených témat v rozsahu 600 slov (–+30) a odeslat na elektronickou adresu miroslav.houska@ssps.cz, nebo předat vytištěné do kabinetu č. 303. (Nejpozději do konce 3. vyučovací hodiny.) Každá práce musí obsahovat jméno a třídu autora. V případě elektronického zaslání připojte text a do předmětu dopisu napište své jméno a třídu!!!

TÉMATA KE 2. FILOSOFICKÉ ÚVAZE škol. rok 08/09:

Dvojí řeč mluví v Řecku filosofové o dobru a zlu, neboť jedni říkají, že je něco jiného dobro a něco jiného zlo, druzí však, že je to totéž a že je to jedněm dobrem a druhým zlem, ano i témuž člověku jednou dobrem a podruhé zlem. A já se k nim přidávám. … Druhá pak řeč mluví, že je něco jiného dobro a něco jiného zlo a že se liší jak jméno, tak i věc.









anonym - sofista

Veškerá duše je nesmrtelná. Neboť co se stále pohybuje, je nesmrtelné; co se však pohybuje něčím jiným a je pohybováno od něčeho jiného, to má ustání pohybu a tím i ustání života. Jediné, to co pohybuje samo sebe, nikdy se nepřestává pohybovat, protože neopouští samo sebe, nýbrž toto je i všem jiným věcem, které se pohybují zdrojem a počátkem pohybu…. Neboť každé tělo, kterému se dostává pohybu zvenku je bezduché, kterému však zevnitř, samému ze sebe, oduševnělé, protože toto je přirozenost duše; je-li však tomu tak, že není nic jiného, co by pohybovalo samo sebe, než duše, pak je nutně duše jsoucno nevzniklé a nesmrtelné. 









Platón: Faidros

Uč se chtít, ne aby se věci přizpůsobovaly tvým přáním, nýbrž aby se tvá přání přizpůsobovala věcem.









Marcus Aurelius

Studium filosofie není k tomu, abychom věděli, co se lidé domnívali, ale jak se to má s pravdou věcí.

sv. Tomáš Akvinský

Čas proudí z budoucnosti, která ještě neexistuje, přes přítomnost, která nemá trvání, do minulosti, jež přestala existovat.









sv. Augustin







